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ΘΕΜΑ: Διενέργεια Διαγωνιςμοφ ςτα πλαίςια του Προγράμματοσ Euroscola 
ΧΕΣ.: το με αρ. πρωτ. 164235/Δ2/3-10-2018 έγγραφο του ΤΠΠΕΘ 
 

ε ςυνζχεια του ανωτζρω ςχετικοφ ςασ καλοφμε να μασ ενθμερϊςετε το αργότερο μζχρι 

τθν Παραςκευι 30 Νοεμβρίου 2018 για τον αρικμό των μακθτϊν που επικυμοφν να 

ςυμμετάςχουν ςτον διαγωνιςμό τθσ ζκκεςθσ και για τθ χολικι Μονάδα τθσ Δ/νςθσ ςασ 

ςτθν οποία κα διαγωνιςτοφν οι μακθτζσ. Θ ςχολικι μονάδα κα οριςτεί από εςάσ και κα μασ 

κοινοποιθκεί με ςχετικό ςασ ζγγραφο. Παράλλθλα κα ενθμερϊςετε τουσ μακθτζσ για τθν 

θμερομθνία και τον τόπο τθσ διεξαγωγισ του διαγωνιςμοφ. Πρόταςι μασ είναι ο 

διαγωνιςμόσ να  διεξαχκεί μεταξφ 3-7 Δεκεμβρίου 2018.  

Σο κζμα τθσ ζκκεςθσ, ςφμφωνα με τθν εγκφκλιο, είναι: «Σο Ευρωπαϊκό Κοινοβοφλιο 

είναι ο κεςμόσ τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ που εκλζγεται με άμεςθ κακολικι ψθφοφορία από 

τουσ ευρωπαίουσ πολίτεσ. Με τθν εφαρμογι τθσ υνκικθσ τθσ Λιςαβόνασ το 2009, το ΕΚ 

ςυν-αποφαςίηει με τισ κυβερνιςεισ των χωρϊν μελϊν τθσ Ζνωςθσ ςε μεγάλο ποςοςτό τθσ 

νομοκεςίασ και επίςθσ αναλαμβάνει ςθμαντικζσ πολιτικζσ πρωτοβουλίεσ. Ζχει αυξθμζνεσ 

εξουςίεσ όςον αφορά ςτον προχπολογιςμό τθσ Ζνωςθσ, αςκεί δθμοκρατικό ζλεγχο των 

αποφάςεων και είναι απαραίτθτθ θ ςυναίνεςθ του ςτισ διεκνείσ ςυμφωνίεσ που ςυνάπτει θ 

Ευρωπαϊκι Ζνωςθ. 

Σον Μάιο του 2019 οι ευρωπαίοι πολίτεσ από τισ 27 χϊρεσ τθσ ΕΕ κα ψθφίςουν ςτισ 

ευρωπαϊκζσ εκλογζσ για τθν ανάδειξθ των 705 Μελϊν του Ευρωπαϊκοφ Κοινοβουλίου. Πϊσ 

πιςτεφετε ότι οι Ευρωπαίοι πολίτεσ μποροφν να ενιςχφςουν τθ δθμοκρατικι φυςιογνωμία 

τθσ Ζνωςθσ; Θεωρείτε ότι το Ευρωπαϊκό Κοινοβοφλιο πρζπει να αναλάβει περιςςότερεσ 

αρμοδιότθτεσ ϊςτε να εκφράςει με πιο αποφαςιςτικό τρόπο τθν εντολι των πολιτϊν τθσ 

Ζνωςθσ οι οποίοι με τθν ψιφο τουσ κα προςδιορίςουν τθ μελλοντικι πορεία τθσ 

Ευρϊπθσ;». 

 

 

 

         Αθήνα, 23-11-2018 
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Θ διάρκεια του διαγωνιςμοφ είναι τρεισ (03) ϊρεσ. Οι μακθτζσ μποροφν να 

χρθςιμοποιοφν για τθν προετοιμαςία τουσ τον ακόλουκο ςφνδεςμο: 

http://www.europarl.europa.eu/aboutparliament/el 

 
 

 
 

 

 

 

 

Ο   ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΔΙΕΤΘΤΝΣΗ 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ ΑΣΣΙΚΗ 
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